

“Sorry such is our climate!”

Για άλλη μια φορά τη φετινή χρονιά το 3^ο Γ.Ε.Λ. Ιωαννίνων «Επιφάνειος Σχολή» έζησε μέρες Erasmus με μαθητές από δύο χώρες της Ευρώπης, την Ισπανία και την Πολωνία. Συγκεκριμένα φιλοξενήθηκαν μαθητές από τα σχολεία Zespot Szkół Nikodema Sulika w Dąbrowie Białostockiej, Colegio Séneca.

Οι μαθητές των σχολείων που έλαβαν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα είχαν τη δυνατότητα να συμμετάσχουν σε πολλές και διαφορετικές δράσεις με σκοπό την ευαισθητοποίηση των νέων όσον αφορά την καταστροφή του περιβάλλοντος. Για την επίτευξη του στόχου αυτού εξερεύνησαν την ευρύτερη περιοχή των Ιωαννίνων, γνώρισαν την Ηπειρώτικη παράδοση και συμμετείχαν στη διεξαγωγή σεναρίων μαθημάτων.

Συγκεκριμένα στις 25/09/2023 υποδεχτήκαμε τους μαθητές στο σχολείο μας με μία μικρή αλλά πολύ ευχάριστη γιορτή καλωσορίσματος, στην οποία τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να γνωριστούν με τους συμμαθητές μας και να ξεναγηθούν στον χώρο του σχολείου μας!

Στις 25, 26, 27 Σεπτεμβρίου οι συμμετέχοντες μαθητές και μαθήτριες από τις χώρες του προγράμματος (Ισπανία, Πολωνία, και Ελλάδα) παρουσιάσαμε τις εργασίες-σενάρια, με ποικίλη θεματολογία σχετικά με τη ρύπανση και την προστασία των υδάτων, στο 3^ο και στο 10^ο Γυμνάσιο.

Την Πέμπτη 28 Σεπτεμβρίου, με αφορμή την ολοκλήρωση του ευρωπαϊκού προγράμματος Erasmus+ «Sorry such is our climate!», όλοι οι μαθητές του προγράμματος παρακολούθησαν την ημερίδα που διοργάνωσε το Λυκείο μας «Learning information about the Ioannina region», στην οποία τονίστηκαν κυρίως τα περιβαλλοντικά προβλήματα που αφορούν την ευρύτερη περιοχή των Ιωαννίνων.

Την τελευταία μέρα της επίσκεψης των αποστολών στο σχολείο μας, πραγματοποιήθηκε παραδοσιακά η τελετή αποχαιρετισμού των αποστολών, με μία μικρή παραλλαγή. Διοργανώθηκε διαγωνισμός σλόγκαν στον οποίο οι μαθητές είχαν την ευκαιρία, εκφράζοντας ολιγόλεκτα τον προβληματισμό τους για την καταστροφή του περιβάλλοντος, να κερδίσουν διάφορα αναμνηστικά δώρα. Έτσι μέσα σε ένα κλίμα χαράς και συγκίνησης αποχαιρέτισαμε και αποχωριστήκαμε τα παιδιά των αποστολών!

Κοινή διαπίστωση είναι πως δεσμοί και γέφυρες που χτίζονται μέσα από τέτοιες επαφές δεν πρέπει να γκρεμίζονται και επιθυμία όλων είναι η ανάπτυξη της ιδέας του κοινού ευρωπαϊκού μέλλοντος.

Γκανιάτσα Αγγελική, Ρόφτσιας Χρήστος

Φωτογραφίες προγράμματος & ημερίδας

